
 Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado PPGE 

 Data e horário  : 16 de março de 2018 às 10:00h 

 Local  : Auditório PPGE 

 Composição  da  mesa  :  Prof.  Dr.  Severino  Bezerra  da  Silva,  Prof.  Dr.  Jorge  Fernando 
 Hermida,  Profª.  Drª.  Janine  Marta  Coelho,  Profª.  Drª.  Angela  Fernandes,  Profª.  Drª. 
 Rogéria  Gaudêncio  do  Rego,  Profª.  Drª.  Maria  das  Graças  de  A.  Baptista,  secretária 
 Cynthia Gomes Pinheiro, representante dos discentes Francisco Alex Pereira Soares. 

 Pontos discutidos: 

 1-  Prof.  Dr.  Severino  solicitou  a  leitura  do  processo  n°  84/2018  aberto  pela  Profª. 
 Drª.  Elisa,  que  trata  da  solicitação  de  análise  sobre  as  normas  da  eleição  para 
 coordenador e vice-coordenador do PPGE/  CE. 

 2-  Profª.  Drª.  Janine  Marta  Coelho  sugeriu  que  a  eleição  atual  permanecesse  sendo 
 regida  pela  Resolução  n°  001/2004  do  Conselho  de  Centro/CE,  visto  a 
 necessidade  de  realizar  esta  eleição  com  urgência,  o  que  foi  aceito  por 
 unanimidade. 

 3-  Neste  sentido,  foi  sugerido  formar  uma  comissão  com  a  finalidade  de  analisar  as 
 atuais  regras  que  estão  na  Resolução  para  aplicação  nas  próximas  eleições,  o  que 
 também  foi  aceito  por  unanimidade.  Esta  comissão  será  deliberada  na  próxima 
 reunião  do  colegiado,  com  a  participação  dos  três  segmentos  (docentes, 
 discentes e técnicos administrativos). 

 4-  Por  fim,  o  colegiado  foi  informado  sobre  o  acidente  grave  de  moto  ocorrido  com 
 a  mestranda  Shirleide  Karla,  que  se  colocou  solidário  à  rede  de  arrecadação  de 
 recursos com a finalidade de auxiliá-la até a sua recuperação. 

 Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  lavrada  a  presente  ata  que  vai  assinada  por  mim, 
 secretária  ad  hoc  que  a  redigiu  e  lavrou,  pelo  coordenador  Prof.  Dr.  Severino  Bezerra  da 
 Silva,  que  dirigiu  os  trabalhos,  e  pelos  que  estiveram  presentes  na  qualidade  de 
 participantes da reunião. 

 ______________________ 

 Cynthia Gomes Pinheiro (Secretária PPGE/CE/UFPB) 

 ______________________ 

 Prof. Dr. Severino Bezerra da Silva (Coordenador PPGE/CE/UFPB) 


